

Corrigendum

Reference List of short-listed candidates for the post of Deputy Registrar and Public Relations Officer uploaded on 17-06-2021. The word "**appointment**" may be read as "**interview**" in para 2 under **Candidates Provisionally shortlisted**